

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ИНФОРМАЦИОННО-КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ  
ЦЕНТР ПО ВОПРОСАМ ТОТАЛИТАРНЫХ СЕКТ**

№ 4  
19 апреля 2007 г.

город Ставрополь, ул. Советская, 6.  
т. 8-905-414-55-24 E-mail: [missioner2004@mail.ru](mailto:missioner2004@mail.ru)

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ**

Ставропольский информационно-консультативный центр по вопросам тоталитарных сект, действующий при Православном братстве Святого духа с тревогой констатирует тенденцию неопятидесятнической секты Исход распространить свое влияние на Кавказских Минеральных Водах.

Секта «Исход» относится к движению, получившему в религиоведении название «Неопятидесятничество».

Другое название данной организации «Церковь Божья».

Секта основана в 2000г в Краснодаре. На территории Ставропольского края секта имеет более 10 центров. Основное направление работы секты – наркозависимые, которые более внушаемы, а их родители податливы. Таким образом, беря людей на реабилитацию и получая от родителей средства на их содержание, секта совершает обыкновенный обман, когда физическую зависимость подменяют на духовную. Как правило, люди прошедшие реабилитацию в таких центрах остаются там навсегда.

Под эгидой борьбы с распространением наркомании, представители секты, при полном отсутствии достоверной информации об их организации, вводят в заблуждение представителей власти, в частности, администрацию города Пятигорска, выдавая себя за христиан-протестантов участвуя и организуя совместные акции. В дальнейшем, участие муниципальной власти в подобных мероприятиях, активно используется сектой в пропагандистских целях, позволяя выходить на другие ветви и уровни власти.

Мы предупреждаем краевую и муниципальную власть, Федеральную службу контроля наркотиков по КМВ об опасности подобного сотрудничества с нетрадиционной религиозной организацией, осуществляющей медицинскую деятельность без достаточных на то оснований и признанную религиоведческими центрами деструктивной сектой. Мы просим представителей власти и правоохранительных структур более осторожно подходить к взаимодействию с подобного рода организациями, чтобы в последствии не быть замешанным в межрелигиозный, межнациональный или межгосударственный скандал.

Руководитель центра \_\_\_\_\_ А. Ю. Скрынников.